

身边

设骗局让朋友偷手机后再报警

一男子坑人机关算尽，结果自己也进了班房

本报泰安5月14日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳男子何某为报复朋友孙某，买了十多部手机放在一辆面包车里，让另一个朋友叫孙某一起去偷。孙某得手后，何某向警方举报。民警在查办案件中发现盗窃过程太顺利不符合常理，查出何某陷害孙某的事实，5月10日将何某刑拘。

4月4日晚，苗某开着一辆面包车走到宁阳县华丰镇一个路口，把车停在路边，找地

方小解。几分钟后回来，发现副驾驶的车门被人拉开，放在副驾驶座位上的十多部手机不见了，他赶紧拨打110报警。

苗某称手机是朋友欠钱顶账的，价值五千多元。路口有个监控，录像显示苗某下车后不久，就有骑摩托车的两名男子路过面包车，停下摩托车后向面包车内张望，其中一人拉开副驾驶一边的车门，从车拿出装着手机的袋子就离开了。

民警确定嫌疑人和摩托

车的基本特征后，展开调查。几天后，警方突然接到一个举报电话，举报其中一名嫌疑人是孙某。民警立即前往孙某家中将孙某抓获，并当场搜出了被盗的手机。

对孙某审讯后，警方又将另一名嫌疑人王某抓获。案件中有两个细节让办案民警感到蹊跷，苗某自称离开面包车时是锁了车门的，但副驾驶的门却被轻易拉开。两嫌疑人拿了手机就走，对车里其他财物并不感兴趣，也让民警觉得不

正常。民警加大审讯力度，最终弄清了案件真相。

原来，两嫌疑人王某和孙某有过前科，现在跟随老乡何某做建筑生意。何某认为孙某不厚道，做过对不住他的事，一直想报复孙某，就想到栽赃孙某，重新把他送进监狱。

何某买了十多部手机交给苗某，让苗某将车开到一个有监控的路口，指使王某喊着孙某一起去盗窃，后来向警方举报孙某的也是何某本人。目前何某已被刑拘。

大学生入伍 补贴再增加

14日，青岛市征兵办发布大学生入伍优惠政策，对大学生参军入伍在原有优惠政策基础上，又出台了多项新举措。同时增加大学生入伍补贴，本专科学生每人每年由原来最高不超过6000元增加至8000元，研究生每人每年由原来最高不超过8000元增加至12000元。图为14日下午，青岛市北区人武部走进青岛科技大学进行征兵政策宣传。

本报记者 官文涛
通讯员 夏创业 摄



潮汐截断退路，三人被困海中 民警半小时营救，将其接回岸边

本报青岛5月14日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君) 从石家庄到黄岛打工的3名男青年在唐岛湾挖蛤蜊时，被上涨的海水困住。14日中午，接到求助后，青岛开发区警方调来救援船只，经过半个多小时的营救，将被困的3名男青年安全接回岸边。

14日11时30分，青岛开发区警方接到求助电话，有3名男青

年被上涨的海水困在唐岛湾南侧海域。接到报警后，长江路边防派出所民警立即赶赴现场进行救援。到达现场后，民警看到在中国石油大学(华东)南大门附近的唐岛湾海域，距离岸边100余米处的海里，3名男青年正站在高处，四周已被上涨的海水淹没。看到民警到来，他们挥手求助。

此时海水还在不断上涨，

受困的3人能立足的地方越来越小。经常参与救援的民警知道，虽然3人被困地点距岸边不远，所处区域的海水也不深，但是这里属于暗流集中区域，个人下水很容易被暗流卷走。通过电话联系，民警让3人集中站到被困区域的最高点，不要自己下海，保持冷静，等待民警救援。民警借来一只木筏，驾驶木筏，十多分钟后到

达3人被困区域，将3人安全接回岸边。

据了解，被救的3名男青年都是河北石家庄人，上周刚来黄岛区打工。因为当天歇班，他们便相约来到唐岛湾。当时正好退潮，他们就挖起蛤蜊来。不熟悉潮汐规律的他们玩得尽兴时，已经被上涨的海水截断了“退路”，他们只好向民警求助。

车内盗窃被反锁，索性睡一觉 这贼真“想得开”，民警将其抓获

本报青岛5月14日讯(记者 刘腾腾) 车主匆忙下车忘记锁门，在一旁捡废品的男子发现后，悄悄打开门上车盗窃，还没来得及下车，车主返回，发现车内有人，车主用遥控器锁了车。小贼打不开车门，索性在车内睡起大觉，警察赶来将其抓获。

5月8日下午两点左右，青岛市南公安分局八大湖派出所接到报警，有市民称自己停在停车场内的宝马车里有小偷正在

实施盗窃。民警接到报警后迅速赶到案发现场广电大厦对面的一处停车场，此时车主正坐在车旁，而车内一名男子正坐在座椅上呼呼大睡，民警打开车门将男子叫醒，通过现场搜查，民警在男子随身携带的包内发现一部苹果手机、玉镯等贵重财物及水果刀、创可贴等，经车主现场辨认，确认为车内财物，该男子承认了自己盗窃车内物品的行为，随后民警将其带回派出所进一步处理。

经民警调查，嫌疑人于某是一名90后，2011年中专毕业后一直无所事事。今年五一期间与家人发生矛盾后离家出走，随身带的钱很快所剩无几，于某开始靠捡拾废品卖一点钱，夜晚在居民楼的楼道内过夜。8日下午两点，于某在广电大厦附近捡拾废品时，发现旁边的停车场内一辆白色宝马车正在停车，车主停下车后匆忙离开，未锁车门。于某见有机可乘，趁着停车场保安不

注意，迅速打开车门上车盗取财物，正在此时宝马车车主返回停车场，发现车内有人后，车主远远按动遥控器将车门上锁。盗窃财物准备离开时，于某发现车门被上锁了，折腾了半天也没有打开，索性在车里睡起了觉。车主发现车里没有了动静后，走近车前发现于某已经在车里睡着了，随后拨打了110报警。

目前，于某已被警方刑事拘留。

十三岁男孩 电梯里被困一夜

本报菏泽5月14日讯(记者 邓兴宇) 13日晚上，东明一名十三岁男孩被困在电梯里，经历了7个多小时的“电梯惊魂”，直到第二天早晨才被解救。

“这都快急死了，孩子困在电梯里一夜了，你们快想想办法吧。”14日早晨7时许，东明消防大队石化中队接到求助电话，曙光路一居民小区电梯发生故障，一名男孩被困在电梯里。

到达现场后，消防官兵发现事故电梯卡在1楼和2楼之间，电梯门无法打开。“孩子，你没事吧？”“我没事，就是手脚有些麻木。”了解到被困男孩身体并无大碍后，消防官兵让小区物业马上找来电梯维修师傅开门。维修师傅赶到后将电梯门打开，被困了一夜的男孩才化险为夷。

“一直以为孩子在亲戚家住，没想到孩子在电梯里困了一夜，真是太吓人了。”男孩的母亲说。

被困男孩称，13日晚上11时许，他从亲戚家回来，刚上电梯，电梯就卡住了，他不断地按电梯内的求救按钮，但没有人回应，他大声呼救，也没有人听到，直到第二天早晨6点多，听到楼梯有人说，他呼救后才被发现。

“路怒”打伤人 两男子获刑

本报菏泽5月14日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 郓城两名男子在乘车途中因认为前方车辆阻碍其通行，便加速将对方逼停，并伙同他人将对方打成重伤，而此前，这两名男子也曾因争执将他人打伤。近日，经法院判决，两男子因故意伤害罪分别获刑。

2014年5月13日15时许，郓城的张某、李某等在给朋友“架势”后返回郓城途中，几人坐的轿车想超车，在他们的轿车前面有一辆面包车，张某、李某等看见前面的面包车不让道，就加速超车，将面包车逼停。随后，张某、李某与司机王某(另案处理)等下车后对面包车司机刘某实施殴打，后经鉴定，刘某因伤致使脾脏切除，其伤情构成重伤二级。

被打的刘某回忆，案发当天，他开车行驶时发现后面有一辆没有牌照的车按喇叭想超车，刘某就向路边让了让，但让他没有想到的是，对方超车后将他的车逼停，从车上下来几个二十岁左右的青年，拉开车门就将他暴打一顿。几人走后，刘某报了警。

法院审理查明，张某和李某在2012年也曾因与人发生争执将人打伤。郓城县人民法院审理后认为，张某、李某故意伤害他人身体，致人重伤；张某伙同他人故意伤害他人身体，致二人轻伤、二人轻微伤，二被告人的行为均构成故意伤害罪。最终，法院依法判决张某犯故意伤害罪，判处有期徒刑三年二个月；李某犯故意伤害罪，判处有期徒刑二年七个月。

一审判决后，二人不服，提起上诉。近日，菏泽市中级人民法院作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。